§ 4. Mpoussonnbie nNOKA3aTeJbHbIX M Jorapudmuauecknx GyHkuui

O6mue ¢opMysbl H HX YacTHHIE BUABL

10) (@") =a"lna-u’; 11) (log u)’=5‘ui loge;
10a) (€% =e"u’; 1a) (Inay =%

106) (a*)y =a*Ina; 116) (logx) = loge;
108) (£¥) =e*; 11p) (Inx)' =

Has auddepenurposanus gorapudpmudeckoi GyHKUHH C OCHOBA-
HHEeM a 5% e MOXKHO npeABapuTebHO nNpeofpa3oBarh ee B JOrapupmu-
4ecKylo (DYyHKIHIO C OCHOBaHHEM ¢ 1O (opMyJe

log, u=1log,e-1nu.

158. Hafitn npousBoiHbie cleAYIOWHX (yHKIHA:

1) y=x33%. 2) f(x)=V3—+—2—i—,,+6“’f; suiyncautb f'(1).

3) y=Incos3x. 4) r=a®b%*+Ig(5¢)—41gVe.

5) y=In Z:;x: 6) y=In ]/Z—ﬁ;—;; BeryHcantb y'(0).

Pewenune. 1) duddepennnpyeM kKak npouspefenue u mno ¢op-
mysnam 5 u 106:

Yy = (x%) 3* +x3(3%) =3x23* 4 x33" In 3 =x23* (3 4+ x1n3).

2) Baonu'M ApoOHBiC M OTpHLATENbHBE MOKasaread, 3ateM Aud-
depeHnupyeM Kak cymMmy # no dopmyae 10:

)= (3;—+2“‘"+6"_;')'= 3% In3 (%)4.
+27In 2.(-5x)'+6*";_1n 6-(x—21—)'=
1

1 1
= — 537 In3—5.27%In24+ % 26 Inb.

IMonaras x==1, nafigem f’(l)=-—-31r13——§—1-9-—2~+31 6_——ln2.
3) Cormacuo ¢opmyaam lla u 7 umeeM
y' = (Incos 3x)’ (CCZSS%? = -ci:l;xsx —31g 3x.

4) 3pmech MNpeaBapHTENbHO TOXKAECTBEHHO NpeobpasyeM NAHHYIO
by HKIHIO:

r= (abc)?-1-1g5+lgcp-—4-—é—1gcp=(abc)?+lg5—-lge-lncp.
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3atem guddepenunpyem no dopmyaam 106 u 116
d Ige
‘—i-'q;=(abc)“’ In (abc)-—-? .

5) Hro6u ynpocTHTh AudipepeHIHpOBaHUE, CHAYAA NpeobpasyeM
Jorapudm Apo6GU B pasHOCTb JOTAPHU(PMOB UHC/IHTES U 3HaMenaresn:

Y= In a2—x2 In (az __xz) —In (az +x2)‘

P
Coranacuo dopMyse lla HaitaeM
r_(@@— 2  (a?4- %) —2x 2x  4a*x
Yy =g — 12 aP—x® AP i xi—at*

6) y=In 1/%,-_-%unesx—mu+e3~‘n=%[3x—m<1 Fer));

o 3¢3% 3 . .3
Y ='§'(3_1+esx)=2u+eax)' Y (0)—‘ 1

3pecp, Kak ¥ B NpeAnAylIeM cjaydae, Ha OCHOBAHHH CBOHCTB
JorapupmMoB AaHHas JorapupMuueckas GyHKuust upeobGpasopaHa
cHaya/,'a K Gojee ygoOHomy aas AuddepennHpoBaHHs BUIY.

M so061e, ecau nod snaxkom nodrescauied Oughghepertuposanuio
r0eapubmuneckoll Gynkyuy coOepxcumca evipascenue, noddarouieecs
Ao2apuhmuposaruro (MpousBeeHHe, yacTHOe, CTENeHb, KOPeHb), mo
NOAE3HO CHAYAAQ BLINOAHUMb A0APUPMUPOSAHUE.

Hah1n npoussoanme caeayomux QyHKIHI:

159, y=2% 4 28% 160, y=a* —e~*".
161. 2=3) xe~* 162. x =" sin bo.
163, s= 107, 164. y=In(ax®+ bx +c).

165. y=cos®x—2Ilncosx. 166. z=x(1—Inx).

167, w=ln 2. 168. v=1In }/ FEZ,
—X I—x
28"0 ’

169. r =1In G715 BBIUACHHTD r’(0).

§ 5. Mpoussonnbie OGPATHLIX TPUrOHOMETPHYECKHX (YHKIH I

OGumine Gopmysipl U HX YACTHBIE BHABI

12) (arcsin u)’ = Vlu_,——afi; 12a) (arc sin x)’ = Vll_.xa;
13) (arccos u)’ = -Vli-,—?; 13a) (arccosx)’ = —ITI—-;;;
19) (are tg u)' = =3 4) (arc1g %)’ =

15) (arcctgu)’ = _T-jE—ITﬁ; 15a) (arcctgx) = —_IT;__F.
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